

WSZ-EP-21/588/2019

Konin, 03.07.2019r.

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

**Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 221 000 euro na dostawę leków dla potrzeb
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie,
nr sprawy WSZ-EP-21/2019**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określoną w par. 7.1.1 z 2% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
2. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określoną w par. 7.1.2 z 2% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie cen jednostkowych netto za sztukę z dokładnością do 4 miejsc po przecinku?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.